

英国为何如此热切拥抱中国？

“黄金十年”绝非空话

作为美国的盟友，英国不顾“大哥”的反对，在西方大国中率先加入中国倡议的亚投行，并产生积极的连带效应。英国首相卡梅伦今年5月连任后，再三提出打造未来10年中英关系的“黄金时代”。此次习近平主席对英国进行首次国事访问，受到英方最高规格的礼遇，双方达成重要共识，决定共同构建中英面向21世纪全球全面战略伙伴关系，开启持久、开放、共赢的中英关系“黄金时代”。

英国积极调整对华政策，真心看好中国，热切拥抱中国，令世界瞩目。在习主席访英之际，英国剑桥大学教授马丁·雅克在《卫报》上发表文章，对英国“向东看”背后的考量进行了深入解读。

——大胆改变

文章说，仅仅三年前，谁能猜到，戴维·卡梅伦政府将启动二战以来英国外交政策最大胆的改变？而眼下情形正是如此。英国成为第一个加入亚洲基础设施投资银行（简称亚投行）的非亚洲国家。随后，其他30多个国家也纷纷加入，包括德国和法国。

文章指出，美国反对这一决定，因为美国把亚投行看作国际货币基金组织和世界银行的威胁。

长期以来，英国一直是美国外交政策的影子，所以加入亚投行的决定是英国自1944年以来最重大的独立行动：那一年，约翰·梅纳德·凯恩斯曾与美国的德克斯特·怀特在布雷顿森林争论有关新国际金融秩序的问题。

文章认为，英国这一决定背后的潜在考虑已经非常明确。这不是昙花一现。关键的推动者是财政大臣乔治·奥斯本。他的方式基于一种认识：中国的崛起给全球经济带来深刻的改变。中国主席上一次对英国进行国事访问，也就是胡锦涛2005年来英国的时候，英国经济规模仍然略大于中国。今天，哪怕按照最保守的估计，中国的GDP也是英国的三倍以上。相比之下，我们迅速变成一条小鱼。

——面对现实

文章强调，加入亚投行的勇敢决定使英国获得一种优势。英国从对华关系落后的西方国家中提升到队列的前面。卡梅伦所说的英国可以成为“中国在西方最好的伙伴”并非空洞的辞令，中英关系的“黄金十年”也是如此。

习近平主席本周的访问很可能使两国达成许多新的商业协议。英国在很大程度上受到忽视的基础设施需要大量投资，而英国没有这些钱。中国人投资于英国高铁项目HS2、一个新的核反应堆项目以及所谓“北方动力”计划的意愿提供了别无可能的机会。与此同时，伦敦金融城是人民币最大的海外市场，这可能对其长远未来发挥关键作用。习近平的访问将大大促进中英日渐发展的合作，并将进一步明确或许可以称作“英国向中国的转移”。

文章指出，当然，也会有一些人表示反对，理由是英国在接纳中国的同时开始背离美国。

但是，情况比较复杂。中国正在崛起，美国则在衰落。



习近平同英国首相卡梅伦举行会谈

英国或者其他任何国家能忽视这一点吗？多数国家都不同程度地转向中国，正如这些国家在美国最强盛的时期曾经转向美国一样。

——理解中国

文章说，当然存在可以理解的不安。中国是与美国完全不同的命题。从历史角度，我们与后者有很多共同点，而与中国则不然，因为中国出自截然不同的历史与文化渊源。因此，出现分歧和误解的机会很多。西方存在一种势力强大的臆断，认为中国应当跟我们一样。但中国从来都与我们不一样，以后也永远不会跟我们一样。我们必须学会接受这一点，设法按照中国自己的主张而非我们的主张去理解中国。

文章最后说，转向中国的新举动给英国提供了现代化基础设施的前景，如若不然，这根本不可想象。这将创造很多新的工作岗位。最重要的是，这将显示英国可以如何在一个面向亚洲、以中国为核心的世界繁荣发展，这个世界正在我们眼前迅速展开。

解读

全球全面战略伙伴关系的五大关键词

中英两国22日在伦敦发表《中英关于构建面向21世纪全球全面战略伙伴关系的联合宣言》。

习主席对英国进行的国事访问为中英关系发展提供了历史性机遇。这其中，这份联合宣言显得尤为特殊。宣言中有哪些新亮点？看看宣言中的这五个关键词。

全球 宣言全文中，分量最重的关键词莫过于“全球”，出现达11次。显然，中英两国已超越单纯的地缘概念，将两国关系放入更为宏观的全球格局中去考量和经营正当其时。两国虽然远隔千山万水，但各自地域辐射影响深远。

面向21世纪 宣言表示，“中英将共同致力于构建面向21世纪全球全面战略伙伴关系”。比起此前两国的“全面战略伙伴关系”，新增的“面向21世纪”是除“全球”二字外相当引人注意的关键词，说明中英双方看待彼此的目光已更为长远。

契合 宣言表示，中英就经贸合作、创新等多个方面达成共识，“双方经济发展合作具有独特契合点”。中国目前正实施“一带一路”构想，中国在高铁、核电等基础设施建设方面具有资金、能力和技术优势，这正是英国等传统西方国家的再工业化所亟需的；另一方面，英国的科技水平和渠道优势，比如伦敦作为世界金融中心的地位，也是中国经济升级换代、提升人民币在国际金融体系中话语权的优选途径。

机制 宣言中，中英双方表达了对现行机制和各自制度的尊重。双方也就扩大交流机制提出建议，并对建立全球性的合作机制做出展望。机制的本质是合作方式。如今，双方既有如共同开发基础设施建设等的需求，又要面对诸如恐怖主义、网络安全等新问题，建立和健全如亚洲基础设施投资银行、安全对话等合作机制与工具，无疑是双方合作的又一亮点。

开放 宣言提到，中英双方的关系具有开放性，在进一步加强国际产能合作领域“对开展三方合作持开放态度”。中国同英国加强合作，并不针对谁，也不排斥谁，是中国对当前全球格局和未来趋势作出判断后的战略决定。 据新华社

拜登放弃竞选谁最高兴？

美国副总统约瑟夫·拜登21日宣布不参加2016年总统选举，由此终结几个月来外界关于他将第三次角逐白宫的猜测，为前国务卿希拉里·克林顿赢得民主党提名移除了一大障碍。希拉里因此感到“鼓舞”，共和党方面则松了一口气。

拜登当天上午在白宫玫瑰园召开新闻发布会。

在妻子吉尔和总统贝拉克·奥巴马陪同下，他动情地说，自长子博·拜登今年5月因脑癌去世以来，全家陷入悲伤。尽管儿子生前劝他参选，但他一直怀疑全家能否一面承受丧子之痛，一面应对一场令人心力交瘁的选战。

“不幸的是，我相信，我们没有时间了。”他说，进行一场成功赢得民主党总统候选人提名的选战所需要的“窗口”已经关闭。

拜登曾担任国会参议员36年，2009年以来担任副总统，内政和外交经验丰富，在白人选民、工薪阶层选民中人气高，是总统一职的有力竞争者。

希拉里无疑是拜登不参选的最大赢家。她定于22日在一个共和党人主导的国会众议院调查委员会就3年前的班加西事件作证。希拉里的竞选团队认为，拜登放弃参选后，

班加西听证会是希拉里可以全力投入预选的最后障碍。

共和党对拜登的决定有些失望。他们原等着坐看民主党的上演自相残杀、相互消耗的好戏，并且希望转移民众对共和党内部混战的注意力——地产大亨唐纳德·特朗普、退休医生本·卡森等“异类”竞选人崛起，已然给共和党预选抹上了闹剧色彩。

另一方面，拜登不参选，共和党也松了一口气。少了这个强劲的潜在对手，他们唯一的威胁只剩下陷入“邮件门”的希拉里。 据新华社

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015288期中奖号码：02、10、18、19、20

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	20	100	2000
三等奖	393	10	3930

本期投注总额：25384元，奖池奖金：21699元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告
第2015288期中奖号码：999

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	62659	1519	1150
组选三	0	0	450
组选六	0	0	220

全国投注总额：39161456元，安徽投注总额：1083596元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15288期中奖号码：842

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数
直选	/	1040	73
组选3	/	346	0
组选6	/	173	319

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15288期中奖号码：84243

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	38	/	100000

全国投注总额 8709966元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2015288期中奖号码：03、04、07、12、14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	135	29	1491
二等奖	5112	1035	10

六省市投注总额：599316元，安徽投注总额：112680元

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2015124期中奖号码：红色球号码02、03、05、12、18、27
蓝色球号码：01

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	11	0	6650569
二等奖	117	3	193977
三等奖	993	32	3000
四等奖	54249	1586	200
五等奖	1088104	35030	10
六等奖	7738089	250668	5

全国投注总额：314656346元，安徽投注总额：10825212元